



ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО



Обстрел сторожевой заставы

окончания училища Сергею не довелось служить на территории СССР, он был направлен в Афганистан. Был назначен командиром автомобильного взвода, а затем — заместителем командира роты. Немало километров осталось за спиной лейтенанта Лаврова за время афганской службы. Они не были простыми, эти огненные маршруты. Бывали на них и засады, и заминированные участки, завалы, и жестокие бои с душманами.

В одном из боев под огнем противника он вынес раненого водителя и оказал ему первую медицинскую помощь. Перебежками вернулся к автомобилю и убрал его с дороги, обеспечив тем самым дальнейшее движение автомобильной колонны. Одного из мятежников в этом бою он успел уничтожить.

15 июня 1984 года в бою у населенного пункта Кваш Сергей помогал эвакуации раненых из подбитого танка и был сражен пулеметной очередью.

Похоронен лейтенант Лавров С. С. в г. Челябинске. Имя героя занесено на Мемориальную



Колонна на марше

плиту в Челябинском автомобильном училище и во Всесоюзную Книгу Памяти воинов, погибших в ДРА.

Лейтенант Тихонов Михаил Николаевич — выпускник училища 1981 года. После выпуска он проходил службу в должности командира автомобильного взвода в Прибалтийском военном округе, а затем получил направление в Афганистан.

Местом прохождения службы в Афганистане был г. Пули-Хумри. Будучи начальником колонны, лейтенант Тихонов М. Н. геройски погиб 19 января 1983 года.

Лейтенант Топузиди Алексис Алексеевич окончил училище в 1986 году. Был назначен командиром автомобильного взвода и направлен в Афганистан. Погиб 11 ноября 1987 года при выполнении задания командования.

Подполковник Турлай Ярослав Осипович окончил училище в 1972 году. В Афганистане был командиром отдельного батальона. Погиб в 1987 году в авиакатастрофе. Транспортный самолет, в котором летел подполковник Турлай, столкнулся с вертолетом.

Уроженец г. Челябинска, старший лейтенант **Хакимов Эдвард Анварбикович** окончил челябинскую среднюю школу № 5. Но с первого захода в училище не поступил и стал работать на одной из кафедр Челябинского военного автомобильного училища.

Через год поступил и окончил его в 1985 году. С 1985–1987 годы работал начальником автомобильной службы одной из частей Тульской десантной дивизии.

В апреле 1987 года был направлен в Афганистан. Старший лейтенант Хакимов Э. А. не раз участвовал в боевых столкновениях с душманами, уничтожал их огневые точки, спасал жизни своих боевых товарищ. В одном из боев он управлял огнем зенитной установки. Было уничтожено четыре огневые точки мятежников, две огневые точки на счету старшего лейтенанта Хакимова.

15 мая 1988 года автомобильная колонна, которую возглавлял Хакимов Э. А., в районе населенного пункта Мирбачахот подверглась нападению.